

Ρεπορτάζ

34 θέσεις από το ΝΑΤΟ για στελέχη και διοικητικούς

Σε Βέλγιο, ΗΠΑ, Λουξεμβούργο και Ουγγαρία

ΤΟ ΝΑΤΟ απευθύνει 34 ευκαιρίες καριέρας σε στελέχη και διοικητικούς προκειμένου να εξυπηρετήσει τα κενά του σε αρκετά κράτη ανά τον κόσμο. Οι θέσεις αφορούν τους βασικούς τομείς του, όπως είναι εκείνοι της Μηχανικής, της Τεχνολογίας, της Διοίκησης, της Πληροφορικής, της Επικοινωνίας, των Μεταφορών, της Ασφάλειας, των Ευρύτερων Λειτουργιών, των Οικονομικών, των Πληροφοριακών Συστημάτων και της Διοικητικής Υποστήριξης. Οι ειδικότητες που ζητούνται αφορούν: μηχανικούς, λειτουργικούς αναλυτές, όπως αυτοί προσδιορίζονται από το ΝΑΤΟ, συμβούλους ανθρώπινου δυναμικού, οικονομολόγους, γραμματείς, τεχνολόγους τροφίμων, τεχνίτες, τεχνικούς, ηλεκτρολόγους, πολιτικούς μηχανικούς, αξιωματικούς ασφαλείας, ειδικούς εφοδιασμού, αρχαιονόμους και αρχαιοθέτες, διοικητικούς και υποστηρικτικούς υπαλλήλους και λογιστές.

Αυτό που θα πρέπει να γνωρίζουν οι υποψήφιοι είναι ότι απαραίτητα προσόντα είναι το πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ, η πολυετής επαγγελματική

εμπειρία σε θέση συναφούς περιεχομένου, όπως εκείνη για την οποία υποβάλλεται ενδιαφέρον, καθώς και η άριστη γνώση ξένων γλωσσών. Λειτουργικές γλώσσες του ΝΑΤΟ είναι η αγγλική και η γαλλική. Οι υποψήφιοι θα πρέπει επίσης να έχουν άριστη γνώση χρήσης λογισμικών, όπως αυτά περιγράφονται στα απαραίτητα προσόντα της θέσης για την οποία υποβάλλουν υποψηφιότητα.

Οι χώρες που θα αποτελέσουν βάση του νέου προσωπικού είναι το Βέλγιο, οι Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, το Λουξεμβούργο και η Ουγγαρία.

Οι καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής υποψηφιοτήτων ξεκινούν από τον Δεκέμβριο του τρέχοντος έτους και ολοκληρώνονται τον Νοέμβριο του επόμενου έτους, ανάλογα με την ειδικότητα. Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τα προσόντα αλλά και τις ημερομηνίες υποβολής ενδιαφέροντος μπορείτε να ανατρέξετε στον επίσημο ιστότοπο <http://www.nato.int/cps/en/natolive/recruitment-wide.htm>.



Φροντίστε η υποψηφιότητά σας να είναι ολοκληρωμένη και το επαγγελματικό προφίλ σας να είναι εκείνο που περιγράφεται στην αναγγελία της θέσης.